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fine, presentata dall'onorevole Bertolini e 
compagni. 

P R E S I D E N T E . Ha facoltà di parlare 
l'onorevole presidente del Consiglio. 

G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-
nistro dell'interno. Veramente, secondo me, 
sarebbe stato molto più pratico presentare 
una proposta di legge, perchè, stabilire in 
che debba consistere un disegno di legge 
ed invitare il Governo a presentarlo, è un 
metodo che presenta minori probabilità di 
riuscita. Ad ogni modo non ho difficoltà di 
aderire alla proposta dell'onorevole Turati. 

SULL'ORDINE DEI I> IONIO. 
> 

P R E S I D E N T E . Propongo a'ila Camera 
di iscrivere nell'ordine del giorno di mar-
tedì, già stato deliberato, che dopo le inter-
rogazioni e lo svolgmento delia proposta di 
legge del deputato Bertesi, la discussione 
di alcuni disegni di legge che non daranno 
luogo a discussione. 

GIOLITTI , presidente del Consiglio, mi-
nistro dell'interno. Nel caso, in cui lunedì 
terminasse la discussione sul bilancio della 
pubblica istruzione, pregherei che fosse 
inscritto nell'ordine ¿el giorno della seduta 
di martedì, dopo i disegni di legge indicati 
testé dall'onorevole Presidente, il bilancio 
degli affari esteri... 

P R E S I D E N T E . Prima della seconda let-
tura del disegno di legge riguardante i prov-
vedimenti per lo sgravio del debito ipote-
cario? 

G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-

nistro dell' interno. Precisamente. Propor-
rei di inscrivere prima le due interpel-
lanze dirette al ministro degli affari este-
ri, che furono differite, per isvolgersi pri-
ma della discussione del bilancio degli 
affari esteri; poi questo bilancio ed infine 
l'ordinamento dell'esercizio di Stato delle 
ferrovie non concesse ad imprese private; 
salvo poi alla Camera di regolare meglio 
l'ordine dei suoi lavori. 

P R E S I D E N T E . Se non vi sono osserva-
zioni in contrario, la proposta mia e quella 
dell'onorevole presidente del Consiglio s'in-
tenderanno approvate. 

(Sono approvate). 
La seduta termina alle ore 19.15. 

Ordine del giorno per la seduta di lunedì. 

lv Interrogazioni. 
2. Svolgimento d'interpellanze. 
3. Seguito della discussione del disegno di 

legge : 
Stato di previsione della spesa del 

Ministero dell' istruzione pubblica per l'eser-
cizio finanziario 1907-908 (573). 
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